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Mennyei Atyánk! Nehéz időket élvén, teljes szívvel fordul most Hozzád a Magyar Nép! Bocsáss meg, 

kérünk, hogy történelmünk során nem mindig értettük meg Szent Akaratodat! Sokat hibáztunk, különösen 

az utolsó 100 évben. Kérünk, bocsássad meg mindazt a sok bűnt, és Ellened fordulást, és azt a Hozzád és 

Királynőnkhöz való méltatlan viselkedésünket is, ami Hazánk jelenlegi, minden Kegyelem mellett is 

veszélyeztetett állapotát eredményezheti. 

Most, a Végidők küszöbén Irgalmadat kérve fordulunk Isteni 

Mindenhatóságodhoz!  
Nézd ezt kis maroknyi népet, mely a Szent István utáni 

századokban a Kegyelmeidet megragadva Téged dicsőítő szentek 

sokaságát adta a világnak. Nemzetünk bátran küzdötte végig a 

történelmet. Igazságodért, keresztény hitünkért, valamint az Égi és 

földi Hazáért egyszerre harcolva sokszor vérünket ontottuk. 

Most a történelem egy újabb, eddigi legnagyobb nehézségével 

állunk szemben. Veled, Istenünkkel való kapcsolatunk, 

kereszténységünk, magyarságunk, egész nemzetünk, emberi 

létünk, lelkünk üdve, gyermekeink jövője mind egyaránt veszélyben forog.  

 

Urunk Jézus! Azt kívánjuk, hogy a Te gondolatod valósuljon meg egyházi és állami vezetőinkben, és 

munkájukban! Erősítsd meg hivatalában, és áldd meg bőségesen azokat, akiket szívesen látsz nemzetünk 

élén, és bővítsd a vezetésben azok sorát, akik szívükben is, és hivataluk szerint is védelmezik 

Kereszténységünket, és Istenhez – Hazához hűségesen, becsülettel végzik munkájukat! Erősítsd meg őket 

feladatukban, és védelmezd őket a sötétség urának sokrétű támadásától! 

Különös erőséggel terítsd ki egyházi és állami vezetőink fölött, valamint fölöttünk Irgalmas Isteni 

Védelmedet, és Nagyasszonyunk Szeretetpalástját. 

Áldj meg most bennünket Mindenség Istene, hogy Szent Őseink példamutatása feléledjen bennünk, és a 

Te Isteni Vezetésedben egységre jutva, Szűzanyánk, Királynőnk zászlaját megragadva, hűséges 

józansággal, és komoly elhatározással keljen életre bennünk a régi mondás: Isten, Haza, család. Add ránk 

erős Áldásodat, jó Urunk, hogy így, ebben a szellemben nevelődjenek gyermekeink is! És mindennek 

alapján erősödjön meg újra lelkünkben, és emberi elhatározásainkban a Szent Akaratod vezette 

cselekvőképesség is! 

 

Szentháromság Egy Isten! Világ Ura, Királyok Királya, Mindenség Teremtő Atyja!  

Szólíts most hadba minden igaz magyar szívet a Te dicsőségedre! Fegyverezd fel az igaz szeretet, és a 

szívből jövő ima, valamint a Te Igazságod szavának fegyverével, és ezzel együtt az igaz alázat 

irgalmas tetteivel! 

Küldd el nekünk, és erősítsd meg bennünk és körülöttünk a Szentlélek mind a 7 Ajándékát 

cselekvőerőként – szavakban, tettekben egyaránt –, mint ahogy azt apostolaiddal is tetted! 

Adj világos megértést értelmünknek, megingathatatlan szeretetet szívünknek, erőt karjainkba, és 

hűséges akaratot a Te Akaratod, és az Általad vezetett cselekedetek végrehajtásához! 

Add, és engedd, hogy Nagyasszonyunk, Égi Édesanyánk továbbra is borítsa fölénk védelmező 

palástját, és küldd segítségünkre az Ég Úrnője, Angyaloknak Királynője által Szent Angyalaid 

sokaságát, a kilenc Angyali Kar hatalmasait! 

Emberként vívott szellemi harcunkat ők – a „mindent látó” tiszta szellemi lények –, a Szent Angyalok 

vezessék, hogy imáink, fogadalmaink és áldozataink el ne vesszenek a tudatlanság és az 

emberszellemi vakság hálójában, hanem az égi-földi összefogás által mutatkozzék meg a Te teljes 

Isteni Dicsőséged! 

Megváltó Jézus Krisztusunk! Előtted, Aki megmentetted és kiváltottad a világot a 

gonoszság uralma alól, legyőzted a halált, Teelőtted hajoljon meg minden térd és fej: égen, 

földön és az alvilágban! 

Jézus, Aki Megváltója, Irgalmas Királya és Ítélő Bírája vagy Nemzetünknek, és az egész 

világnak, Te vezesd Édesanyád Országát, Apostoli Királyságodat végső győzelemre, az 

Egy Igaz Teremtő Isten Dicsőségére! Ámen.  
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